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 Grand Crus du Champagne – Maison Louis Tollet 
Louis Tollet is an award-winning boutique Champagne producer based 
in Epernay. Their superb Grand Cru vineyards in Bouzy (Pinot Noir) 
and Chouilly (Chardonnay) yield an exceptional range of hand-crafted 
luxury artisan prestige Champagnes.   

22 CHAMPAGNE LOUIS TOLLET GRAND CRU DELUXE ROSÉ 
Bruno Tollet has produced this masterpiece from his Grand Cru vineyards in Bouzy and 
Chouilly. Aged for five years in his cellars in Epernay, this luxury Pink Champagne is refined 
and complex. Sensual and heavenly with over tones of hazelnut and apricot bursƟng with 
‘Joie de Vivre’. £62 £895 

17 CHAMPAGNE LOUIS TOLLET GRAND CRU BLANC BRUT 
70% Chardonnay & 30% Pinot Noir. Stunning quality and style make this the perfect aperiƟf. 
Highly quaffable and refreshing with fine intense bubbles and a gentle exquisite mousse. The 
perfect choice, guaranteed to impress and delight your valued friends and family. £55 £795 

21 2015 VINTAGE CHAMPAGNE LOUIS TOLLET GRAND CRU 
75% Chardonnay & 25% Pinot Noir.  Fabulous ensemble of finesse and sheer elegance. Rich 
and luxurious with hints of toasty hazelnuts and brioche for a real indulgence. This deluxe 
Champagne is the ulƟmate expression of terroir, tradiƟon and nobility.   £90 £1,295 

27 2015 VINTAGE CHAMPAGNE LOUIS TOLLET GRAND CRU – MAGNUMS (150cl) £180 £1,295/6M 

 

 Franck Bonville was created in 1937 and own 40 acres of Grand Cru 
Vineyards. Olivier Bonville now produces an exceptional range of 
luxurious artisan Champagnes.    

23 CHAMPAGNE BONVILLE GRAND CRU DELUXE ROSÉ 
A gorgeous and stunning luxury Pink Champagne with genuine class and sheer finesse. 
Sensual and heavenly with a bouquet of luscious red berries which explode in the mouth. A 
unique special Cuvée of 90% Chardonnay from Avize, 10% Pinot Noir from Ambonnay £48 £695 

18 2015 & 2016 VINTAGE CHAMPAGNE BONVILLE GRAND CRU BLANC DE BLANCS 
A mulƟ award-winning Champagne from a highly regarded presƟgious Vintage. Elegant and 
complex with a rich penetraƟng palate of citrus and hazelnut flavours. Highly recommended 
for special occasions. Perfect with smoked salmon or caviar. £55 £795 

26 2015 VINTAGE CHAMPAGNE BONVILLE GRAND CRU B/B – MAGNUMS (150cl) £124 £895/6M 

25 2007 VINTAGE “COLLECTION PRIVÉ” CHAMPAGNE BONVILLE GRAND CRU B/B  
A rare vintage treasure discovered by Olivier in his father’s private cellar in Avize. Golden, 
generous and sensual, with sheer finesse and luscious creamy complexity. Sadly, limited 
stocks exist of this hedonisƟc indulgence. A magnificent masterpiece. £104 £1,495 
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 Bourgogne Blanc – Domaines Prestige   

03 2022 CHABLIS PREMIER CRU – FOURCHAUME – DOMAINE DE CHARMOY 
The ulƟmate experience for lovers of classic Chablis. Stunning quality from this famous 
producer. An amazing Premier Cru from this talented winemaker. 60-year-old vines grown 
on Fourchaume limestone soil produces glorious flinty and mineral flavours with a lean and 
steely tension. £41 £599 

04 2022 CHABLIS GRAND CRU – LES BOUGROS – CLAUDE ROY 
Outstanding quality from a truly great vintage brilliantly produced by the King of Chablis. Les 
Bougros is acknowledged and rated as the most exquisite of the seven Grand Cru climates. 
Rich, mature and tantalising with a glorious balance of stone fruits and white peach.    £69 £995 

 

30 2022 MONTAGNY PREMIER CRU – ROMUALD VALOT 
“Les Resses” is a magnificent Monopole from the Cote Chalonnaise, South of Beaune. 
Impressive and exuberant with great minerality and crisp appley and racy personality. 
Refinement and delicacy are harmoniously matched with an elegant and sublime structure. £35 £499 

33 2022 POUILLY FUISSÉ PREMIER CRU – ROMUALD VALOT 
Clos Reyssier is the finest newly promoted Premier Cru which we are proud to pioneer. 
Special Cuvée made from 70- year-old vines and vinified for 12 months in new oak barrique. 
Voluptuous and aromaƟc.  Intense, with a soŌ and elegant expression. Amazing value. A 
glorious explosion of almond, pineapple, and honey. Drink now → 2025. £55 £795 

    

 

    

38 2022 PULIGNY MONTRACHET – ROMUALD VALOT 
We are extremely proud to offer this rare masterpiece from the finest single vineyard in 
Puligny. This wine offers a glorious concentraƟon with endless layers of finesse and fine 
elegance. Adrien Valot highlights this wine as his favourite from this amazing, beauƟful 
vintage.             £104 £1,495 

37 2020 BEAUNE PREMIER CRU – CLOS DES MOUCHES – ROUX LAMBERT    
The Jewel in the Crown of Roux Lambert. Grand Cru quality guaranteed -Thibaut’s Iconic 
wine. Harmonious and joyous and a spectacular indulgence for your pleasure. Complex and 
beauƟful. Indulge yourself in this rare masterpiece – amazing concentraƟon and pure 
finesse.           £104 £1,495 

36 2022 LADOIX PREMIER CRU – LES GRÊCHONS – ROMUALD VALOT 
 A delighƞul new discovery from this Ɵny village nestling on the limestone slopes below Corton.

Guaranteed to seduce your palate with its purity, minerality and hints of almond and stone 
fruits.  “Les Grêchons” is the most highly regarded vineyard, and we are proud to offer this 
beauty. £118 £1,695 

39 2022 MEURSAULT PREMIER CRU – ROMUALD VALOT  
La Pièce sous le Bois is the finest and most highly exalted Premier Cru of Meursault. Valot has 
produced a magnificent rich, opulent, hand-craŌed gem with serious panache. Ripe and 
honeyed with unctuous fruit, remarkably balanced by fabulous, crisp mineral acidity.             £173 £2,495 
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34 2022 & 2023 CHASSAGNE MONTRACHET PREMIER CRU – ROMUALD VALOT  
Valot have hand-craŌed this gorgeous creamy Chassagne from their vineyards in Maltroye. 
Excellent and joyful rich wine with a delicious concentraƟon which oozes sublime pleasure.  
Voluptuous and silky with generous ripe fruit elevates you to enjoy an amazing wine 
experience    £139 £1,995 

40 2023 PULIGNY MONTRACHET PREMIER CRU – LES FOLATIERES – ROMUALD VALOT 
Valot made just one single barrel (300b) of this deluxe fantasy wine in this historic vintage. 
Rich, complex, and aromaƟc bursƟng with luscious sensual and succulent decadent ripeness. 
La Crème de la Crème!  Suave, sumptuous, and sophisƟcated. UlƟmate heavenly creaƟon. £208 £2,995 

35 2020 CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU - ROMUALD VALOT 
Adrien has produced a rich and aromaƟc wine bursƟng with luscious succulent tropical fruit. 
Complex, spicy and mulƟ-layered with an amazing opulent luxurious length on the palate. 
The Valot family produced only one barrel (300b) from their superbly located Ɵny vineyard    £233 £3,495 

 

 Grand Vins Prestige de Loire   

07 2022 POUILLY FUMÉ – LES TERRES BLANCHES – ANDRÉ SAUJOT        
13.5% Vol. 5000 boƩles only from André’s top Cuvée made from 65-year-old vines.  Gold 
Medal winner.  Voluptuous and intense with a glorious, flinty, sublime elegance. Crisp and 
mineral with a pure Sauvignon zesty freshness, dry and elegant with finesse. £28 £399 

08 2022 SANCERRE PRESTIGE – DOMAINE DENIZOT  
13% Vol. We are proud to include this stunning Sancerre from a bouƟque family producer. 
Sublime, fruit driven, aƩracƟve style with a rich, intense, delighƞul freshness on the palate. A 
hedonisƟc explosion of smoky flint, citrus fruit and ripe melon with a succulent finish.     £35 £499 

 

 Vins de Bordeaux   

15 2017 IQONE – SAUTERNES BLANC            
13% vol. A luxurious presƟge Sauternes produced by a famous Grand Chateau neighbour of 
D’Yquem. A hugely voluptuous dessert wine – rich and honeyed with endless layers of noble 
concentraƟon. Fabulous with foie gras, blue cheese and amazing with your dinner party 
dessert. Simply Glorious!   £41 £599 

96 2016 MARGAUX – SÉLECTION SPÉCIALE – “ANNIVERSAIRE 40 ANS” 
Our exclusive Chateau boƩled Margaux is sourced from one of the most famous Grand Cru.               
A gorgeous blend of Cabernet Sauvignon and Merlot with sixteen months in Allier barrique. 
The finest pedigree and heritage imaginable – Simply divine, please indulge your cellars. Gold 
Medal Winner from a great vintage.  Drink now → 2030 – Original Wooden Case.   £62 £899 

98/99 2018 & 2019 CHATEAU LA FLEUR DE PLINCE – GRAND POMEROL  
This magnificent two-acre micro-Merlot vineyard was created in 1979 by Philippe Vignon. 
The finest pedigree and heritage imaginable – Simply divine, please indulge your cellars. 
AromaƟc and harmonious – strictly for the connoisseur with homage to Chateau Petrus!  £83 £1,195 
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 Grand Rosé de Provence   

47 2023 CHATEAU DE SAINT MARTIN – GRAND RESERVE – CRU CLASSÉ  
12.5% Vol. A unique blend of Grenache and Syrah hand-picked during night harvest. A 
magnificent, historic 300-year-old Chateau awarded Cru Classé status in 1955. A sexy and 
voluptuous Rosé wine bursƟng with fresh and juicy succulent fruits. £28 £399 

48 2023 CHATEAU DE SAINT MARTIN – GRAND RESERVE – CRU CLASSÉ – MAGNUMS £62 £450 

 

 Grand Vins – Cru Beaujolais   
62 2022 FLEURIE – LA GRANDE PENTE – DOMINIQUE MOREL  

13% Vol. 100% Gamay. The Queen of Beaujolais! Fabulous fruity Fleurie. Dominique is really 
proud of his top award-winning sexy Beaujolais. Absolutely stunning. AromaƟc and 
voluptuous with soŌ charming Gamay fruits - Highly recommended.  £28 £399 

61 2022 MOULIN A VENT – CUVÉE LÉGEND – DOMINIQUE MOREL  
13% Vol. 100% Gamay. A truly unique masterpiece matured for nine months in the finest 
barriques which originate from Domaine de la Romanee-ConƟ!  Rich and spicy with homage 
to Burgundy.  Don’t miss this fabulous wine with the ulƟmate “Legendary” pedigree. £31 £450 

  
Grand Vins – Du Rhône – Blanc et Rouges 

  

45 2021 CHÂTEAUNEUF DU PAPE BLANC – PATRICK GALANT 
A wonderful Rhône Cuvée of Grenache Blanc, ClaireƩe, Roussanne & Bourboulenc.  
AromaƟc and fruity with a glorious intensity – perfect choice with seafood and soŌ cheese.  
Rich and vibrant with delicious layers of exoƟc fruit for the gastronomic connoisseur.                      £41 £599 

46 2023 CONDRIEU PRESTIGE BLANC – PATRICK GALANT 
100% Viognier, a rare and noble white wine highly celebrated by connoisseurs and 
gourmands. Complex and voluptuous with rich honeyed layers and over tones of apricot and 
fresh peach. A great alternaƟve to Montrachet. A gorgeous Rhône treasure.  Drink now – 
2030. .                       £83 £1,195 

57 2020 VACQUEYRAS – CRU DU RHÔNE – PATRICK GALANT 
15% vol. Patrick’s favourite wine from the awesome 2020 vintage and highly recommended.   
ExoƟc spicey dark fruits with a hedonisƟc explosion of guaranteed sensuous pleasure.            £35 £499 

60 2020 GIGONDAS – CRU DE RHÔNE – PATRICK GALANT 
The big brother of Vacqueyras – dark, handsome, succulent and powerful – it’s the dream!   
Heavenly over tones of blackberry, plums with cinnamon and balsamic to be savoured. 2020 
is acknowledged as the finest vintage of the 21st Century.  Drink now → 2030. £38 £550 

59 2022 CHÂTEAUNEUF DU PAPE – NONCIATURE – PATRICK GALANT 
Patrick Galant declared his 2022 Nonciature his finest vintage wine creaƟon since 1978! 60% 
Grenache, 30% Syrah & 10% Mourvédre. 60-year-old vines produce this blockbuster £55 £795 

58 2022 CHÂTEAUNEUF DU PAPE – NONCIATURE – PATRICK GALANT MAGNUMS 
(150cl) £110 £795/6M 
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55 2022 CORNAS – GRAND CRU DU RHÔNE – PATRICK GLANT 
This supremely impressive Northern Rhône Syrah gushes with succulent, rich dark berry 
fruits. Exquisitely balanced with refined flavours of violets, plum and an elegant complex 
minerality.           £69 £995 

 
 
 

 

  
  

Bourgogne Rouge – Grand Vins 
  

76 2020 SANTENAY PREMIER CRU – ROMUALD VALOT 
A “La Maladiere” is André Valot’s most favourite red with a silky texture, cherry and spicy aroma.
Delighƞul, enchanƟng and aƩracƟve Red Burgundy punching well above its weight and label. 
Perfect with all roast meats, barbeque and farmhouse cheeseboard.  Stunning quality.                      £55 £795 

84 2019 BEAUNE PREMIER CRU ‘CENT VIGNES’ – ROMUALD VALOT 
The Valot family’s most precious Domaine in Beaune guaranteed to seduce your palate 65-
year-old vines produce this rich and deeply aromaƟc classic Pinot Noir. SeducƟve ripe fruits 
with floral and toasted nuances, an absolutely stunning creaƟon.  £69 £995 

83 2022 NUITS SAINT GEORGES PREMIER CRU – VAUCRAINS – ROMUALD VALOT 
Opulent and fruit driven with a delicious expression of Pinot Noir in glorious perfecƟon. 
SoŌ and elegant with ripe berry layers of crushed fruit and great finesse and charm. 
We are delighted to offer this rare and unique opportunity to acquire this fabulous treasure. £139 £1,995 

65 2018 GEVREY CHAMBERTIN PREMIER CRU – ‘CAZETIERS’ – ROUX LAMBERT 
Complex and voluptuous with huge aromaƟcs and a soŌ velvety structured elegance. Spicey 
and exoƟc bursƟng with ripe cherry fruits. Absolutely spectacular world class quality! £139 £1,995 

81 2019 GEVREY CHAMBERTIN PREMIER CRU – ‘LES VAROILLES’ – ROMUALD VALOT 
A beauƟfully, finely balanced masterpiece with exquisite over tones of ripe cherry red fruits. 
Silky smooth with endless layers of opulence and complexity – perfecƟon in your glass. An 
absolute historic favourite from this award-winning bouƟque family-owned Domaine.    £139 £1,995 

80 2020 CORTON GRAND CRU – ROMUALD VALOT 
A magnificent rich and concentrated Burgundy with luscious layers of fine harmonious fruit. 
Opulent and powerful with a sumptuous mouthfeel and with enormous cellar potenƟal. 
Awesome and sublime quality which will develop even more with Ɵme and paƟence.         £139 £1,995 

85 
86 

2019 & 2020 HOSPICES DE BEAUNE – BEAUNE PREMIER CRU  
Purchased from the historic aucƟon in Beaune, intense and powerful with huge 
concentraƟon. Wonderful black berry and cherry aromas with juicy fruit and a lovely fresh 
raspberry finish. Strictly for the Burgundy connoisseur, guaranteed to please. £208 £2,995 

77 2019 CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU – ROMUALD VALOT 
The Jewel in the Crown from our great comrades at Domaine Valot in a monumental vintage. 
Complex and hedonisƟc with endless layers of succulent and seducƟve rich berry fruits. 
Once in a lifeƟme opportunity to treat yourself and taste a Legend of Wine. Drink → 2030 £243 £3,500 
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 Italy – Selezione Speciale   
 Collezione Alberto Ravazzi – Vini di Toscana – Founded in 1956. 

Alberto & Roberta Ravazzi cultivate 35 acres of vines in the south of 
Tuscany near San Casciano.  An award-winning range of hand crafted, 
fruit driven Super Tuscan wines with the WOW factor  
 

  

124 2023 VERMENTINO – TOSCANA – ALBERTO RAVAZZI  
13% Vol. An exciƟng new white wine discovery from our good friend Alberto in Tuscany. 
A delicious zesty fruit cocktail exuding with fresh peach and apricot. Highly recommended! £28 £399 

129 2020 CHIANTI RISERVA – MERAVIGLIOSA – ALBERTO RAVAZZI  
An Italian masterpiece with lovely soŌ cherry fruits produced by a true wine legend in 
ChianƟ. Charming and irresisƟble, a delicious easy drinking red, guaranteed to impress. 
Magnifico! £28 £399 

130 2019 CHIANTI RISERVA – MERAVIGLIOSA – ALBERTO RAVAZZI – MAGNUMS (150cl) £56 £399/6M 

125 2021 FORTUNA – TOSCANA – ALBERTO RAVAZZI 
Alberto’s iconic Super-Tuscan blend of 50% Sangiovese, 25% Cabernet and 25% Merlot. 
Complex and sublime with generous overtones of dark cherries, balsamic and truffles. 
Genius winemaking has produced the most sensaƟonal quality we have ever tasted. £35 £499 

134  2018 AMARONE DELLA VALPOLICELLA – TENUTA VALLESELLE  
15% Vol.  80% Corvina, 20% Rondinella. From the finest sun-drenched vineyards of Marano. 
A monumental wine with enormous fruit concentraƟon and a rich velvety texture.  
Magnificent quality from Veneto’s world-famous family wine grower. Drink now → 2025. £55 £795 

126  2019 & 2020 SUPREMO – TOSCANA – ALBERTO RAVAZZI 
Supremo: 15% Vol. 50% Sangiovese and 50% Merlot. Hand-craŌed and late harvest 
selecƟon. An intense hedonisƟc explosion of cinnamon, morello cherries and over ripe 
sweet plums. Charming and irresisƟble and guaranteed to impress. Luxury wooden giŌ 
cased. £69 £995 

 

 
 Portugal – Feist Port – Established 1836   
    
108  2002 FEIST COLHEITA VINTAGE TAWNY PORT  

Intense golden colour, ripe fruit aromas, complex flavours of almonds, honey, and toffee. 
Rich and nuƩy with gorgeous, dried fruits and a hint of toffee. Ideal with chocolate or 
cheese. Generous, voluptuous and absolutely sublime – a real dinner party finale treat! 

 
 
 
£55 

 
 
 
£795 

109  1974 FEIST COLHEITA VINTAGE TAWNY PORT  
An historic Iconic vintage never to be forgoƩen and strictly for the Port connoisseur. 
The ulƟmate indulgence selected for your hedonisƟc pleasure. A rare vintage treasure. 
Deep mahogany colour with a symphony of honey, caramel, and molasses. Magnificent! £173 £2,495 

 

 

Code Description Bottle Price Case Price 
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 Spain – Ribera Del Duero – Bodegas Valduero.  Valduero + Vega 
Sicilia are the only two bodegas in Spain to produce their grapes from 
low bushes.  Established in 1984 in the heart of Ribera with 200 
hectares of prime located vineyards. This prestigious award-winning 
Bodega is owned by two dynamic sisters, Yolanda and Carolina. 
 

  

    
145 2023 VALDUERO ALBILO RIBERA BLANCO  

12.5% Vol. 100% Albillo. A unique, limited ediƟon white wine specially produced for CMW. 
AromaƟc and sensual with over tones of ripe tropical fruit. SensaƟonal Spanish Blanco.    £35 £495 

    

146 2016 VALDUERO 6 ANOS PREMIUM RESERVA –   ANIVERSARIO CMW 40  
Our special unique barrel was selected by Carolina and Yolanda to celebrate our 40th 
Anniversary. Huge complexity and glorious concentraƟon with endless layers of ripe, dark 
succulent fruit. Nectar of the Gods and a Connoisseurs choice!  Decanter 98 points. Drink 
now → 2030.    £69 £995 

    

137 2015 & 2016 VALDUERO 6 ANOS PREMIUM RESERVA – MAGNUMS (150cl)  £150 £1,095/6M 

    

144 2014 VALDUERO GRAN RESERVA ESPECIAL – ANIVERSARIO CMW 40  
14% Vol. 100% Tempranillo. Three years in French and American oak and seven years in 
boƩle. The ulƟmate Grand Cru expression from this superstar bouƟque family-owned 
Bodega. Highly concentrated with over tones of figs, toffee and leather.  93 points – Robert 
Parker  £90 £1,295 

    

141 2011 VALDUERO UNA CEPA PREMIUM  
Yolanda’s latest mercurial masterpiece: Una Cepa Premium now confirms her status as a 
genius winemaker. She personally hand-picked every single bunch of perfect grapes from her 
favourite vines. Four years in Barrica and slowly matured for eight years then boƩled in 
February 2020. Limited ediƟon of 720b – Wooden giŌ cased – Drink now → 2040 – Stunning 
quality.  £275 £3,950 

    

143 2001 VALDUERO 12 ANOS GRAN RESERVA ESPECIAL   
A unique opportunity to secure Valduero’s most rare and Iconic wine, recently included 
amongst the best seven wines in the world.  12 boƩles only in deluxe wooden cases. £995 £1,195/1B 

    
 Membresia La Tenada – Exclusive Valduero Barrel Club Membership.  

Please consult with Chris or Howard to discuss this amazing once in a 
lifetime opportunity. 
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 Spain – Bodegas Exclusivo Y Magnifico 
 

  

140 2017 & 2018 EL MITO – LA RIOJA ALTA – GRAN RESERVA   
14.5% Vol. We recently discovered Roberto’s family Bodega which produces world class 
Rioja. Mature and elegant, a heavenly creaƟon with ripe juicy fruit and spicy silky texture. 
Magnifico!   £42 £595 

139 2017 EL MITO – LA RIOJA ALTA – GRAN RESERVA – MAGNUMS (150cl)  £104 £750/6M 

148 2017 LAMALBA UNICO – ‘THE KNIGHT’ – LA RIOJA ALTA  
An award-winning limited ediƟon high expression fruit driven Rioja with huge explosion of 
fruit. Rich and robust packed with dark succulent delicious fruits.  Highly recommended. £69 £995 

147 2016 HISTORIA DE SANTALBA - LA RIOJA ALTA  
15% vol. 100% Tempranillo from 90-year-old vines then matured in French oak for 17 months. 
Over tones of balsamic, tobacco and damson fruits. Rich and robust with endless layers of 
deep flavours.  Total producƟon of 1,494b. Deluxe giŌ cases. Drink now > 2040.  SensaƟonal!! £104 £1,495 

150 2001 SELECCION ESPECIAL RESERVA DE SANTALBA – LA RIOJA  
14.5% Vol. 100% Tempranillo, aged for 3 years in French oak then matures in the cellars for 
19 years. The 2001 Vintage is celebrated as the finest quality harvest ever in the history of 
Rioja – Spectacular! 200 boƩles only – Individual Wooden GiŌ Cases. Elegant and intense 
with a seducƟve finish   £139 £1,995 

 

 
 New Zealand – Kiwi Boutique Selection   
    
117  2022 TARRAS VINEYARDS – CENTRAL OTAGO – PINOT GRIS 

13.5% Vol. Hayden has produced this perfect gourmet example of an outstanding Pinot Gris. 
AromaƟc and tropical with a complex fruiƟness. Classy, elegant and stylish with finesse. A 
gorgeous fruity cocktail of pear, lime and nectarine, perfect as an aperiƟf and Asian cuisine.  £28 £399 

118 2018 L.V. – MARLBOROUGH – LUXURY SAUVIGNON BLANC        
12.5% Vol.  The L.V trio is now complete with the arrival of Louis’ Premium Sauvignon. 
 Elegant and intense with a fresh fusion of gooseberry, lemongrass and tropical fruit. 
 A supreme hand-craŌed masterpiece from the Top Kiwi producer. Gold Medal Winner £42 £595 

116 2019 TARRAS VINEYARDS – THE CANYON – CENRAL OTAGO – PINOT NOIR    
The Canyon returns to CMW!  We are delighted once again to offer once again Hayden’s 
finest Pinot. Planted in 2002, this nine-acre single vineyard enjoys the finest locaƟon in 
Central Otago. Spicey floral aromas with opulent layers of chocolate and rich, spicey dark 
velvety fruits. Stunning £48 £695 
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 Argentina – Mendoza Malbec   

122  2019 FINCA ANDREA – LA CONSULTA – MENDOZA MALBEC 
A masterpiece Malbec made from 95-year-old vines planted 1000 metres above sea level in 
1928.  Complex and well balanced with a heavenly crescendo of ripe dark damson and 
blackberry fruit. This magnificent limited-ediƟon wine is presented in original wooden giŌ 
cases – 360b only! £83 £1,195 

    

 

 South Africa – Paarl – Ridgeback   
 Founded in 1997. Toit Wessels is a genius winemaker producing a unique 

selection of top class distinctive fine wines, perfectly located in the northern 
foothills of Paarl Mountain with 120 acres of prime vineyards.  A huge 
investment has recently taken the quality to an iconic quality level – highly 
recommended  

  

100  2021 RIDGEBACK PREMIUM RESERVE – CHENIN BLANC  
An exciƟng new addiƟon guaranteed to tantalize your taste buds with its refreshing 
personality. Crisp and zesty with delicious overtones of white peach, pineapple and orange 
blossom. £28 £399 

102  2023 RIDGEBACK PREMIUM RESERVE – VIOGNIER 
Rich, creamy and voluptuous bursƟng with soŌ elegant tropical fruits. A superb sensaƟon! 
The perfect food match with spicy Asian cuisine. An exquisite example of this Iconic grape. A 
huge CMW favourite which conƟnues to impress as a unique versaƟle crowd pleaser. £28 £399 

105  2018 RIDGEBACK PREMIUM RESERVE – CABERNET SAUVINGON 
 The historic and deep-rooted vineyards used for the premium Cab-Sauv give ripe tannins and 
 berry flavours.  Classic, with hints of cassis, dark plum, with long minerality on the finish.  £42 £595 

103  2019 RIDGEBACK – HIS MASTERS CHOICE – SIGNATURE SHIRAZ – S  
Gold Medal Winner! An exquisitely made Shiraz from Paarl’s finest superstar winemaker. A 
glorious symphony of dark cherry, liquorice and exoƟc spices with endless savoury layers. 
Twelve months in the finest hand selected barrels and five years maturing in boƩle. £55 £795 

104  2018 & 2019 RIDGEBACK – HIS MASTERS CHOICE – SIGNATURE CABERNET - C 
We are so thrilled to have discovered this PlaƩer 5 star rated wine made by Toit Wessels. 
Complex and savoury with rich voluptuous overtones of dark cherry, truffle and liquorice.    
A classic Bordeaux blend of Cabernet & Merlot with the signature of a great winemaker.                 £55 £795 

101  2020 RIDGEBACK PREMIUM ICONIC “THE BRAVE” 
A handpicked, two barrique deluxe cuvée of 50% Cabernet Franc and 50% Shiraz. 
Ridgeback’s finest creaƟon, 5* in PlaƩer’s Wine Guide also the Michaelangelo PlaƟnum 
award! Heavenly bouquet of cassis, cherries and liquorice with a gorgeous silky elegant 
finesse.                  £139 £1,995 
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 Special Fine Wine Bin-End Offer   

Code Description Bottle Price 
Ex VAT 

Case Price 
Inc VAT 

 Champagne Grand Cru Franck Bonville   

19 2018 BONVILLE GRAND CRU BLANC DE BLANCS – PUR AVIZE – 42 B £69 £995 

20 2018 BONVILLE GRAND CRU BLANC DE BLANCS – LE MESNIL – 42 B £69 £995 

    

 Vins Rosé et Blanc   

06 2022 CH. HAUT SARTHES - MONTRAVEL – 75 B £21 £299 

12 2017 GEWURZTRAMINER – VENDAGES TARDIVES (50cl) – 39 B £41 £599 

    

    

 

 Vins Rouge   

72 2019 VOSNE ROMANÉE – ROUX LAMBERT – 6 B £104 £750/6B 

70 2019 BEAUNE PREMIER CRU – CENT VIGNES – ROUX LAMBERT – 48 B £69 £995 

79 2019 VOSNE ROMANEE – VALOT – MAGNUMS – 17 M £235 £1,695/6M 
 

 

 

 Spain & Italy   

124 2020 VERMENTINO – TOSCANA – RAVAZZI – 29 B £28 £399 

                                                                                   

 Germany & Hungary   

106 2016 SCHLOSS KOBLENZ BLAUFRANKISH RED – 36 B £21 £299 

 

 Armagnac   

112 1939 ARMAGNAC MARQUIS DE LIVRY – 1 B £1,416 £1,700/1B 

113 1949 ARMAGNAC MARQUIS DE LIVRY – 3 B £1,250 £1,500/1B 
 


